Algemene voorwaarden

-Er zal een degelijke goed verwarmde en afsluitbare kleedkamer ter beschikking gesteld worden van de artiest. Hierin bevinden zich min. Een wastafel met spiegel, een tafel, 9 stoelen(degelijk) en een stopcontact , 220 V.

-De artiest verplicht zich instructies de instructies en aanwijzingen van de organisator te volgen, voor zover deze geen inbreuk doen op zijn muzikale prestaties.

-Alle regelingen aangaande de installatie worden door de technische ploeg van de artiest getroffen.

-Alle onkosten en verplichtingen zoals auteursrechten, BTW en andere belastingen, publiciteit en publieke veiligheid vallen ten laste van de organisator.

-Er wordt gratis toegang verleend aan de artiest, hun personeel, naaste familieleden van de muzikanten en de pers. De artiest behoudt het recht om een guestlist van 10 personen af te leveren, 14 dagen voor het geplande concert.

-Beide contractanten verklaren hierbij meerderjarig te zijn, of bij minderjarigheid deze overeenkomst te hebben laten mee ondertekenen door één van hun ouders of voogden.

-De artiest is verplicht indien deze door ziekte of ongeval verhinderd is op de overeengekomen datum op te treden, dit terstond en tijdig aan de organisator te laten weten. De organisator heeft het recht indien ziekte of ongeval wordt gerapporteerd, een door hem benoemd controlerend geneesheer een onderzoek te laten uitvoeren.

-De artiest behoudt het recht om in geval van radio- of TVoptreden, of  bij buitenlandse tournee, dit contract te annuleren of te verplaatsen naar een andere datum, in onderling overleg.

-De organisator verklaart met de prestaties van de artiest bekend te zijn. Er zal geen discussie zijn over het te spelen repertoire.

-De artiest verklaart stipt op tijd te zijn d.w.z. ten minste 30 min voor de aanvang van het optreden.

-De artiest behoudt het recht om 30 min voor, tijdens de pauzes, en 30 min na het optreden de muziek te verzorgen.

-Mondelinge overeenkomsten hebben geen invloed op deze overeenkomst of moeten schriftelijk bevestigd worden.

-Behalve de artiest, begeleiders en techniekers mag niemand zonder toestemming het podium tijdens het optreden betreden.

-De organisator staat in voor de vereiste vergunningen en kan, bij het niet aanwezig zijn hiervan , zich niet beroepen op overmacht.

-De artiest heeft recht op een soundcheck van 30 min minstens 1h voor het optreden.

-In geval van nood zal de artiest het optreden onmiddellijk  stopzetten tot alles in orde is. Is door omstandigheden de artiest verplicht om definitief te stoppen, zal toch de volledige hierboven vermelde gage betaald moeten worden. Hiertegen is geen verhaal mogelijk, tenzij de omstandigheden het gevolg zijn van fouten gemaakt door de groepsleden of hun personeel.

-Elke schade aangebracht en/of veroorzaakt door het publiek of de organisatie aan de instrumenten en bijhorend materiaal van de artiest, wordt door de organisator volledig vergoed tegen taxatiewaarde van desbetreffend instrument.

-Buiten overmacht, zal bij het niet nakomen van deze overeenkomst een schadeloosstelling betaald moeten worden door de nalatende partij waarvan het bedrag gelijk is aan het dubbele van de afgesproken gage. Deze zal verschuldigd zijn wegens het enkele feit van contractbreuk en kan onmiddellijk en ter plaatse opgevorderd worden. Alle kosten, en ook de kosten om de in gebreke zijnde partij tot nakomen van de overige verplichtingen te noodzaken , zowel in als buiten de rechtbanken, zijn ten laste van de verbrekende partij, dit in de meest ruime zin zoals er zijn: procedures, advocaten , procureurs, kosten van exploitatie….

-Het woord artiest wordt zowel enkel- als meervoudig gebruikt.

-Iedere verwijzing, doorhaling of aanvulling op dit contract moet door beide partijen gehandtekend worden.

Indien één van de partijen meent dat de andere partij zich niet aan de bepalingen van dit contract en zijn voorwaarden gehouden heeft, laat zij dit binnen de 8 dagen aan de andere partij weten per aangetekende brief? Er wordt uitdrukkelijk overeengekomen dat alle klachtbrieven na deze termijn verzonden niet meer in aanmerking komen.

-Voor alle geschillen betreffende deze overeenkomst, zijn uitsluitend de Rechtbank van Hasselt bevoegd, onverschillig de woonplaats der beide contractanten.

